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Nombre: MAT:

1. (20p) Suponga que sea desea interpolar una seiial x[n] de 60 muestras (en el dominio del tiempo)
para que contenga 500 muestras (también en el dominio del tiempo) para mejorar su resolucion. Es
decir, se necesitan incluir 440 muestras en x[n] sin que se pierda o modifique la informacion

original. Explique qué procedimiento podria seguir para lograr este objetivo basandose en la FFT.

2. (10p) Explique por qué la convolucidon de una sefial x[n] con una version de x[n] reflejada en el eje

vertical produce una fase cero cuando x[n] es transformada al dominio de la frecuencia.



3. (25p) Implemente en MATLAB la funciéon echo(x,fs,retardo, k), cuyos parametros son la sefal
digital x, la frecuencia de muestreo fs, el retardo en ms y k el factor de atenuacion del eco.

4. (10p) Determine la respuesta a impulso total h(t) de este sistema.
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5. (25p) Efecttie la convolucion entre las siguientes sefiales continuas
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Recuerde reemplazar el parametro ¢ por T en las funciones £(t) y g(t). Sugerencia: Utilice g(t) como

la respuesta a impulso.



6. Lasalida de un sistema lineal invariante en el tiempo esta dada por la relaciéon
y[n] = 2x[n] + 3x[n-1] + 4x[n-2]
a) (5p) Encuentre la respuesta a impulso h[n] de este sistema

b) (10p) Usando h[n] de la respuesta anterior, encuentre la respuesta y[n] a l1a entrada x[n] =
o[n+1] + 8[n-1]



